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ATTI ASSEMBLEARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 19 GENNAIO 2010, N. 165 

PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE  FFRANCESCO COMI 

Consigliere segretario Michele Altomeni 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa dott.ssa Paola Santoncini. 

Alle ore 11,00, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Vice Presidente dichiara 

aperta la seduta dell’ Assemblea legislativa regionale, saluta gli alunni e gli insegnanti della Scuola 

Soprani di Castelfidardo e, non essendovi obiezioni, dà per letti i processi verbali delle sedute nn. 

163 del 16 dicembre 2009 e 164 del 12 gennaio 2010, i quali si intendono approvati ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno. Dopo aver dato lettura delle comunicazioni fa osservare 

all’aula un minuto di silenzio per commemorare i gravi fatti di Haiti. 

Il Vice Presidente dà la parola, sull’ordine dei lavori, al consigliere Brandoni (chiede l’iscrizione 

d’urgenza della mozione n. 398) e all'Assessore Petrini (chiede il rinvio in Commissione della 

proposta di legge n. 338); autorizza, ai sensi dell’art. 35, ultimo comma, del Regolamento interno, 

l'intervento del consigliere Giannotti (evidenzia la gravissima situazione della viabilità della 

provincia di Pesaro relativamente al valico di Bocca Trabaria), dà nuovamente la parola, 

sull’ordine dei lavori, all’ Assessore Solazzi (chiede l’anticipazione della trattazione della proposta 

di legge n. 259) e ai consiglieri D'Anna e Giannotti (chiede l’iscrizione nel prossimo ordine del 

giorno dell’interrogazione n. 1429); infine autorizza, ai sensi dell’art. 35, ultimo comma, del 

Regolamento interno, l’intervento del consigliere D’Isidoro (esprime delle considerazioni personali 

sulla vicenda umana e politica di Craxi). 

Il Vice Presidente pone in votazione le seguenti variazioni all’ordine del giorno: 

- iscrizione d’urgenza della mozione n. 398. L’ Assemblea legislativa approva. 

- rinvio in Commissione della proposta di legge n. 338. L’ Assemblea legislativa approva. 

- anticipazione dell’esame della proposta di legge n. 259. L’ Assemblea legislativa approva. 

Passa, quindi, alla trattazione del primo argomento iscritto nella seduta odierna:    
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e INTERROGAZIONE N. 1316 del consigliere Altomeni “Politiche di 

“internazionalizzazione” della Regione Marche”. 

Risponde 1’ Assessore Badiali. 

Replica l’interrogante consigliere Altomeni. 

e INTERROGAZIONE N. 1346 del consigliere Natali “Nota del Direttore Zona 

territoriale 13 ai dipendenti”. 

Risponde 1’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Natali. 

e INTERROGAZIONE N. 1395 del consigliere Brini “Azienda sanitaria unica regionale, 

Zona territoriale 8, pronto soccorso dell’ospedale di Civitanova Marche”. 

Risponde l’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Brini. 

e INTERROGAZIONE N. 1333 del consigliere Viventi “Problematiche relative 

all’alluvione dell’autunno 2006”. 

Risponde 1’ Assessore Donati. 

Replica l'interrogante consigliere Viventi. 

e PROPOSTA DI LEGGE N. 259 ad iniziativa della Giunta regionale, concernente: 

"Norme in materia di beni e attività culturali”. 

Discussione generale 

Il Vice Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza 

consigliere D’Isidoro e al relatore di minoranza consigliere Giannotti. 

Interviene la consigliera Mollaroli. 

Conclusa la discussione generale, il Vice Presidente passa all’esame e alla votazione degli articoli 

e degli emendamenti.    
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ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Esame dell’emendamento all’art. 1 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’articolo 1 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 2 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 3 

Esame dell’emendamento all’art. 3 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell'articolo 3 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 4 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 5 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 5 bis 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 6 

Esame dell’emendamento all’art. 6 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti.    
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Esame dell’articolo 6 

Votazione: L° Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 7 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 8 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 9 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 10 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 11 

Soppresso. 

ARTICOLO 12 

Soppresso. 

ARTICOLO 13 

Soppresso. 

ARTICOLO 14 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 14 bis 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 14 ter 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva.    
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ARTICOLO 15 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 16 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 16 bis 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 17 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 17 bis 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 18 

Votazione: L’Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 18 bis 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 18 ter 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 19 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 20 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 21 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva.    
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ARTICOLO 22 

Votazione: L’ Assemblea legislativa approva. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Vice Presidente pone in 

votazione il coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva. 

Interviene il consigliere D'Anna che, ai sensi dell’art. 43 del Regolamento interno, chiede la 

verifica del numero legale. Terminata la verifica, il Vice Presidente prende atto che la mancanza 

del numero legale rende impossibile la prosecuzione dei lavori e di conseguenza sospende la 

seduta alle ore 12,50 e la rinvia alle ore 13,50. 

La seduta riprende alle ore 14,15. 

Il Vice Presidente dà la parola al consigliere D’Anna che, ai sensi dell’art. 43 del Regolamento 

interno, chiede la verifica del numero legale. Terminata la verifica, il Vice Presidente prende atto 

che la mancanza del numero legale rende impossibile la prosecuzione dei lavori e di conseguenza 

dichiara chiusa la seduta alle ore 14,20. 

IL VICE PRESIDENTE 

Francesco Comi 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO 

Michelg Altomeni 
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